



第1集 1973年,刚入伍的新兵姜士安、张雁南与战士韩琳、彭湛相识在一艘登陆艇上。一起偶然的事件让韩琳对英俊潇洒的军官队员彭湛颇有好感。

在通信连里,从小就娇生惯养的张雁南很难适应新兵所面临的艰苦生活,班长韩琳以身作则,潜移默化地让张雁南认识到自身的缺点,并且帮助张雁南在部队生活中逐渐成长起来。同时,出身贫苦的农村兵姜士安也受到了韩琳细致入微的关怀,姜士安渐渐喜欢上了善良、漂亮的韩琳。而此时姜士安的父亲已经给姜士安在农村老家找了一个比他大4岁并且没有文化的未婚妻。

上级分给了通信连一个上大学的名额,领导经过研究决定把这一个名额给韩琳。但是张雁南也渴望去上大学,她打电话给妈妈,告诉了妈妈她想得到这个唯一的名额。

第2集 韩琳在准备去上大学前买了一个笔记本送给了彭湛,彭湛告诉韩琳他也同样要去上海上大学,韩琳在巨大的惊喜中却得知张雁南要代替她去上大学。韩琳在精神上受到了很大的打击,但是坚强的她在困难面前很快就战胜了自己,重新以积极的态度投入到部队的生活中。已经被提升为排长的姜士安对韩琳的爱慕之情越来越深,但是在父亲的压力下,他无奈地回到农村家里与他并不喜欢的未婚妻翠花结了婚。

第3集 当姜士安从老家结婚完回到部队时,发现韩琳已经离

开去上护训队了。姜士安参加了高考,通过努力考上了陆军指挥学院,在放假回家后,他又在父亲封建思想的压力下与翠花发生了性关系。而此时的韩琳从护训队毕业后又被分配到了她当兵时所在地的驻军医院。

在姜士安的老家,翠花生下了一对双胞胎,而张雁南大学毕业后也来到了海岛医院工作。

第4集 张雁南和彭湛结婚后依然和韩琳一起住在海岛医院,她们二人给新来的卫生员小梅介绍了一个对象程百祥。小梅复员后便和程百祥结了婚,韩琳在参加完高考后去小梅家看望她。小梅把程百祥没有生育能力的事实告诉了韩琳。姜士安又一次放假回家,因为和翠花有着截然不同的观念,所以他们之间不断产生矛盾。

第5集 姜士安在回部队的途中探望韩琳,不巧的是韩琳因高考出岛,二人再次擦肩而过。姜士安写信给父亲说出他想与翠花离婚的想法,姜父将信藏起,瞒下此事。在张雁南的启发下,韩琳开始尝试写作。韩琳被通知高考落榜了,但她仍坚强地面对这一切。在一个小岛上,她又遇见了在同一个岛上做见习连长的姜士安。

翠花和姜父在地里干活时,一个婴儿在家中不幸夭折了,这让翠花和姜父悲痛欲绝。

第6集 姜士安在小岛上首次向韩琳明确地表达了对她的感情,同时也告诉了韩琳,因为他结了

19集连续剧 大校的女儿

编剧:王海鸰 导演:张进战 主演:袁立 郭晓乐

婚,所以没有了爱她的权利。翠花的哥哥将孩子夭折的噩耗告诉了姜士安,姜士安陷入了深深的痛苦中。姜士安回到家后安慰伤心的翠花,他们决定再生一个孩子,不久后姜士安被部队提升为营长。

韩琳在张雁南的建议下开始尝试写作,并且有了优秀的作品——她写的文章在军报上发表了。没过多久,军区将韩琳调走,让她搞起了专业文艺创作,这使她的事业发生了重大的转折。姜士安也被提升为营长,并且被安排到陆军高级步校进修。张雁南与彭湛离了婚。准备出国前,张雁南到话剧团找韩琳,并把她的遭遇告诉了韩琳。

第7集 彭湛所在的机关要出一个人去参加省里组织的赴边境春节慰问团。彭湛为了去看望妹妹彭澄,主动提出要求参加慰问团。没想到却在边境与韩琳、姜士安不期而遇。韩琳回到家后又去了一趟姜士安家,她与翠花进行了长时间的谈话。彭湛在回到家后开始了对韩琳的追求。韩琳面对彭湛的诚意,心里的想法在逐渐动摇。

第8集 韩琳终于决定和彭

湛结婚了,而且把彭湛带到了自己的家里,让父母认识了彭湛。韩琳的父母对彭湛感到非常满意。姜士安被师里任命到大功一团当团长,他为了改变大功一团所存在的各种问题开始了整顿。韩琳在见到彭湛和张雁南的儿子冉时遇到了困难——再不接受她,韩琳试图与冉拉近关系。彭澄参加了她们医院组织的赴西藏医疗队,开始了新的生活和工作。

第9集 姜士安得知韩琳结婚的消息后心中非常难过,但他还是压抑了自己的感情。由于在大功一团的出色表现,他把对韩琳的感情当成工作的动力。韩琳把冉接到了她所在的城市,这时的她已经怀上了彭湛的孩子,她艰难地一个人支撑着,令韩琳欣慰的是冉已经开始接受她了。韩琳为了发表彭澄所写的诗东奔西走,但是却毫无结果。程百祥的病开始有所好转,可小梅却不愿接受他了,二人之间产生了激烈的矛盾。

第10集 韩琳怀孕在家没人照顾,她只好让小梅帮忙找一个保姆。小梅为了能和程百祥在一起

生活,自己到韩琳家来照顾韩琳。姜士安来城里开会,韩琳找到姜士安,在谈话中韩琳感觉不适,姜士安把她送到了医院,韩琳顺利生下一个男孩。小梅将这一喜讯通知了彭湛、彭澄。彭湛因为在酒店与别人应酬时破例喝多了,延误了回家的时间。他的助理小杜精心地照顾着他,使他非常感动。彭澄坐火车从西藏回到了韩琳的身边。

第11集 彭湛在家里不敢面对韩琳,他的表现让韩琳对他产生了怀疑,彭澄也对彭湛的言行深感不满。彭湛去火车站送走了即将返回西藏的彭澄,然后带着冉离开了韩琳。张雁南从国外回来探亲,又告诉了韩琳一些关于彭湛以前的事情,让韩琳对彭湛有了进一步的认识。韩琳准备去彭湛那里过春节时,政委告诉她彭澄写的诗在报上发表了,韩琳兴奋不已。彭澄在一次执行任务的途中不幸遇难,彭湛得到消息后马上赶到了西藏。

第12集 在彭湛的家里,彭湛和韩琳因为彭澄的死悲痛万分。这时他们理智地选择了分手。韩琳回到话剧团后工作上遇到了困难,她只好把儿子海辰放到了父母家,只身下部队体验生活。韩琳在一次下部队演出时见到了姜士安,韩琳将和彭湛离婚的事情告诉了姜士安。在姜士安心中,他依然深深地爱着韩琳。当姜士安的女儿姜凤在学习碰到困难时,姜士安便用韩琳的事迹来教育姜凤,使她受到了很大的启发。姜士安已经被提升为师长了,他把自己的女儿姜凤送到了学校。韩琳下部队回来后又被派到部队代职。

12月11日至15日19:55(央视一套)播出第1集~第10集。



42集连续剧 楚留香传奇

编剧:于正等 导演:刘逢声等 主演:朱孝天 萧蔷 秋子贤 胡静 孙菲菲



明朝,万历年间。

侠盗楚留香为拯救灾民,受人雇佣,来到云来客栈盗取“天下第一美女”鱼尺素的心,不料却被鱼尺素的经历感动,决定放弃一切。就在这时,云来客栈众人忽然死于“天一神水”之下,而神水宫的宫南燕一口咬定是楚留香盗取了他们的“天一神水”。

无奈的楚留香只好着手调查此事。路上他邂逅了一颗替父报仇的苏蓉蓉,二人

打打闹闹,闹出不少笑话。闯过重重难关,楚留香意外地发现这件事居然跟挚友妙僧无花及丐帮帮主李红袖有关。原来当年无花与李红袖之父天枫十四郎来中原习武,被人拒之门外,痛苦之下,混于各门派之间,偷学武功,后来又与各大门派决斗,最终死于丐帮任慈和少林方丈天峰之手,任慈和天峰不知天枫十四郎在跟他们交手前已跟别人交手,十分后悔。

天枫十四郎的义女石观音为了报复任慈,将无花和红袖送往少林和丐帮抚养,然后让二人继承衣钵,为父报仇。

红袖表面是男儿身,实际却是个女子,她对楚留香一往情深,却始终纠缠在兄长和楚留香之间,左右为难,最终无花饮毒自尽,红袖远去,独留楚留香一人惆怅。

被楚留香视为妹妹的宋甜儿,因为楚留香和红袖的过去而吃醋出走,蓉蓉怕她有危险紧跟其后,不想却被人贩子抓到,却救下了孤女琳琅,三人一同进入大沙漠,没想到他乡遇故知,居然让留香碰见了童年时的好朋友胡铁花,并且搅进了龟兹国和石观音的斗争之中。

可爱的琳琅唤起了楚留香沉睡的爱意,可是她却忽然失踪了,等她再出现时,她已成了龟兹国的王妃。而更令楚留香意外的是,蓉蓉居然是龟兹国的琵琶公主,而她的失踪,是因为国家有难,迅速赶回。

爱也难,恨也难。正当楚留香准备拼死带走琳琅时,他忽然发

现,她就是传说中的石观音,她来只是想颠覆龟兹国,而且无花没有死,他摇身一变成了叛军的首领,且正准备协助石观音,背水一战。在情和义面前,楚留香必须进行选择,所以当石观音来的时候,他给了她一掌,但他却不知道那一刻石观音已被他的爱所感动,准备舍弃一切,跟他远走,他那一掌打碎了一切。

狼狽失败的无花,被宴图利用石观音事件在龟兹国表功的柳无眉挑断了手筋脚筋,爬出大沙漠,结果被一个女子救了。而柳无眉也因精妙计策被楚留香一眼看穿而迅速逃走。此时江湖再起风云,八大门派因不满神水宫偏居一方,欲群起而攻之,楚留香受邀,宋甜儿觉得这是一个忘掉过去的好机会,可是楚留香却觉得神水宫一向无大过,没必要大动干戈。

而此时,在沙漠中受挫的柳无眉夫妇匆匆加入到了八大门派当中,无眉料定此战八大门派必胜,想替丈夫混个名声。没想到水母阴姬早有准备,不但将八大门派全部击退,还将船掀翻,要众人自生自灭,救生的木板只有一块,无眉为了活命,将丈夫一把推进了深海之中。

此战不但八大门派受挫,阴姬自己也受了重伤,她知道自已活不了多久了,怕神水宫无人负责,欲找大弟子宫南燕传授神功,没想到在关键时刻她竟然发现宫南燕与人有染,阴姬虽不忍杀她,亦不想她接手神水宫。此时风姑提醒她,她还有一个女儿活在世上,这些话恰

巧被无眉听到了。

宫南燕将废除武功的无花藏在山洞里,渴望一生一世照顾他,可是无花却野心未泯,鼓动她去杀阴姬。宫南燕决定动手,可是最后还是战胜不了感情这一关,罢手而去,结果和无眉相遇。

12月10日至16日19:30(央视八套)播出第1集至第20集。



35集连续剧

天仙配

12月10日19:30(央视八套)播出第35集。